

# 奥迪再度入围“奥迪专业双杯竞赛”总决赛

2011 奥迪专业双杯竞赛(2011APT)初赛已经圆满结束,经过两轮专业竞赛的激烈角逐,24家经销商/服务商将顺利晋级 2011 奥迪专业双杯竞赛国内总决赛,并同时获得 2011APT 赛事专项殊荣——奥迪“卓·悦”服务奖。

广汇汽车旗下的安徽安迪公司在预赛环节表现突出,成功挺进全国总决赛,同时也成为安徽区域唯一的一家入围经销商。作为入围经销商之一,安徽安迪会积极做好充分的赛前准备,全力争取,勇于拼搏,创造佳绩的同时,领略奥迪

“卓·悦”服务的魅力,展现奥迪服务团队的风采。

“奥迪专业双杯竞赛”(Audi Professional Twin-Cup)简称 APT,是由奥迪德国总部在全球范围内发起的专业赛事,迄今为止已成功举办了6届。该项赛事分为“技术杯”和“服务杯”,简称为“双杯竞赛”,每年除在各个国家组织相应的赛事外,各国夺冠者还会参加全球总决赛。奥迪专业双杯竞赛已经成为奥迪服务水平与尖端技术全球同步的重要体现,冠军团队更是代表着全球顶尖服务

和技术水准。

广汇安徽安迪已经是第七次参加此类比赛,今年广汇汽车安迪服务团队通过参加此次比赛,与来自全国各地的优秀服务团队一决高低,再次入围全国总决赛;不仅向全国消费者展现了安徽安迪服务团队的强大“软”实力,也充分展示了本公司符合全球统一标准和国内用户需求的高品质“卓·悦”汽车服务体系,人才发展和管理体系。同一星球,同一品质,同一奥迪。安徽安迪汽车有限公司愿与您携手,共创辉煌。

## 上海国际赛车场 福美来车队再下一城

9月18日,2011年中国房车锦标赛(CTCC)第五站比赛在上海国际赛车场圆满落幕。争霸上海滩,海马福美来车队历经激战,再下一城,取得厂商杯第二,车手第二、六、七名的好成绩。

当天的比赛可谓激战惨烈,比赛伊始,不断有赛车冲出赛道,发生碰撞,比赛的场面极具欣赏效果,也使比赛成绩更具悬念。海马福美来车队前一天的排位赛成绩并不占优势,以第三、第六、第七及第九位排名出发。发车后,排位第六的海马福美来车队车手林立峰表现出明显的进攻势头,比赛进行至第二圈时在1号弯成功超越,排位升至第四。比赛进行至第5圈时,排名第三的北京现代车手出现小失误赛车甩尾,因林立峰的赛车紧随其后距离过近,与其发生碰撞,北京现代车手退赛,而林立峰控制住了自己的赛车,排名升至第三。此后,林立峰一直紧跟北京现代两名车手,并试图超越,机会出现在比赛进行至倒数第3圈时,经验丰富的林立峰在最后一个转弯以一个漂亮的内侧超越,将位置锁定在第二,并将此结果保持至终点。

海马福美来车队总监张子煜表示:此次分站赛成绩我们非常满意,虽然经过两个多月的休整期,但我们的比赛状态并未落下,车队临战调整迅速,车手现场表现也非常出色,取得好成绩是意料中的事,未来其他赛段的比赛,海马福美来车队将加强技战术协调配合,增强车手与赛车磨合,相信整体实力将得到进一步爆发,再创优异成绩,海马福美来车队信心十足。

## 郑州日产帅客1.5L将上市



9月7日郑州日产推出售价为9.18万元的2.0L帅客,帅客作为CDV车型销量的

中坚力量,上接MPV市场,丰富了产品线。近日笔者发现帅客还有1.5L排量的车型,依此推断,帅客将会进入价格更为低廉的微客升级市场中,与微客进行一番大战。

帅客属于CDV,是前置前驱的车型,有别于微客,是种安全性极高的车型,同时配备了欧洲B级轿车平台,乘坐舒适性也非常好。可以预测帅客1.5L车型将有

可能将售价拉入6万元的区间。而这个区间又是目前高端微客市场上一个让客户很纠结的价位。但是以前帅客1.6L的价格又高于这个区间,使得很多客户因为预算的问题放弃了购买。而1.5L低价位帅客的出现则有可能改变目前这种局面,使得帅客成为微客升级的首选车型。让我们期待着1.5L帅客价格给我们带来惊喜吧。

## 奇瑞E5购车有礼

近日,据奇瑞盈丰车行福瑞源4S店介绍,9月1日,奇瑞已正式启动“‘旧’换E5乐享2000元”二手车置换活动,到盈丰车行福瑞源店换车,可享受3000元惠民补贴和2000元置换豪礼。此外,奇瑞E5于7月份举办的“7190有惊喜”活动也延期至9月30日,多重巨惠为全国消费者开启全新“易生活”。

据介绍,“‘旧’换E5乐享2000元”二手车置换活动,车主只要凭二手车交易发票扫描件及车主信息、旧车信息、旧车过户信息到奇瑞经销商选购奇瑞E5,除可以享受3000元惠民补贴外,还可以在成交价的基础上享受2000元的置换补贴,置换活动不限车型和车款。

“7190”购车优惠活动,则是专门针

对相关证件(身份证、银行卡、信用卡、医保卡、社保卡)上有“71.90”数字的购车用户,用户只需登陆奇瑞E5“7190”活动网站(<http://cherye5.chery.cn>),填写相关信息,即可凭系统生成的礼券,以及有效证件到当地经销商处享受1000-2000元的购车优惠。

合肥福瑞源



三羊 铃木

电动车



家电下乡中标产品

# 庆中秋 迎国庆

# 三羊下乡 特价送真情



原价: ~~2450元~~

特价: **1999元**

含48V 12AH电池  
换48V 20AH电池加300元



**活动时间: 2011年9月30日到10月10日**

**活动地点: 三羊铃木电动车各专卖店**

**厂址: 合肥市新站工业园(物流大道顶端)**

**咨询电话: 0551-4280922 4280877**

1、凭农户身份证及户口本复印件购买

2、每户限购一台,数量有限抓紧抢购